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Pan Milan Teslevič 

 

Tři roky trvá Milanu Teslevičovi budování od základu jedinečného muzea, věnovaného významnému 
spisovateli Jaroslavu Foglarovi. Expozice aktuálně čítají osm místností, které se nacházejí na Hradě 
Ledeč nad Sázavou v blízkosti Sázavy s pohledem na sluneční zátoku, kterou Jaroslav Foglar popisuje 
ve svých knihách a kam jezdil tábořit se svým druhým oddílem. Muzeum vzniklo k výročí 110. let od 
narození Jaroslava Foglara a dokumentuje detailně život a dílo spisovatele. Obrovské množství 
materiálů dvoj i trojrozměrných, zasazuje Milan Teslevič do kulis vytvořených z velkoformátových tapet 
z jeho obrázků do scén téměř dogmaticky kopírujících scény z Foglarových knih. 1. místnost – vstup do 
muzea Foglarovými dveřmi do jeho bytu. 2. místnost – tábory, které Foglar vedl a hlavně tábory ve 
sluneční zátoce. 3. místnost – je galerií Foglarových portrétů (od čtyř let až po 10 dní před jeho skonem) 
plus kompletní životopis. 4. místnost – klubovny, skauting a život Foglarova oddílu „Dvojky“. 5. 
místnost – žlutý kvítek a věci související. 6. místnost – vše kolem ježka v kleci, vitrína ve tvaru ježka z 
různých materiálů. 7. místnost – stínadla Foglarova redaktorská činnost, Foglarem vedené časopisy. 8. 
místnost – všechna vydání jeho knih i cizojazyčných, komiksy, povídky, bobříci aj., rekonstrukce 
místností a Foglarova bytu, nakladatelé a další, a to vše v kulisách stínadel. V půdních prostorách hradu 
se chystá rozšíření expozice. Postupně dotváří a doplňuje. Milan Teslevič si vše vyrábí, staví, maluje 
sám. Vše si z vlastních zdrojů zaplatil a po víkendech, kdy jezdí z Prahy na hrad, buduje muzeální 
expozice. Cílem je muzeum Jaroslava Foglara vybudovat pro „nefoglarovce“, ale hlavně pro budoucí 
generace, aby se na Foglara nezapomnělo a dozvěděly se o něm co nejvíce a aby třeba vstoupily do 
skautu nebo aby chtěly takovou klubovnu, jakou viděli na hradě v muzeu. Připravuji interaktivní akce. 
To vše buduji a připravuji sám. 
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